



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.haríanbaru.com
电话：081318597128

公元2022年07月05日（星期二）

第610期

佐科维总统要求警察部队执行三大重要任务 提高警惕 应对国内外三大挑战

（本报讯）总统佐科维要求国家警察部队监督印度尼西亚新首都（IKN）的建设、保安20国集团峰会和2024年全国大选的实施。

“我为警察部队大家庭的业绩感到自豪，还有许多其他国家议程必须得到警方的支持和做好安全任务，”佐科维总统周二在中爪哇三宝壟警察学院担任国警76周年庆典主持人时说。

总统与伊丽亚娜夫人一起出席庆典，受到了国家警察总长李斯特约将军的欢迎。印度尼西亚共和国第五任总统梅加瓦蒂、第六任副总统特里·索特里斯诺、第九任副总统也

出席了2022年国警76周年纪念活动，主题为“精准警察，支持经济复苏和结构改革，以实现具包容和和谐的印度尼西亚、前进强大的印度尼西亚”，出席的还有罕扎哈副总统，以及第10和第12任副总统优素福卡拉。

首先，佐科维总统说，建设国家新首都和搬迁新首都正在改变工作方式，以打造印尼未来进步的引擎。因此，警方必须进行监督，推动工作能够顺利和准时运行。

“第二，20国集团议程已经在进行中，必须持续监督，其高潮将是11月在巴厘岛举行的20国集团峰会，20国集团成员国元

首将出席，”佐科维说。

第三，佐科维继续说，2024年大选的民主大议程，包括国会和全国议会选举（pileg）、总统选举（pilpres）和较后举行的地区首长选举（pilkada），必须得到适当的保护和监督，为安全和社会保障提供最大支持，以便整个民主进程能够运行良好，”总统说。

此外，佐科维还要求国家警察保持警惕，提高警惕，随时准备执行印尼民族和国家面临的三项艰巨挑战和任务。

首先，Covid-19大流行仍需要认真处理。他要求警方时刻准备好应对新冠疫情Covid-19的扩散。

其次，佐科维要求各方关注全球不确定性、能源危机、粮食危机和金融危机。因此，国家警察必须确保安全和公共秩序（kamtibmas），以便印度尼西亚民族和国家更强大地应对这些挑战。

“第三，我们必须更加准备好面对最新科技犯罪的威胁。因此，警察部队必须比犯罪者更先进。警察必须继续创新并提高他们对技术的掌握，”总统发出指令说。（小王）



佐科威主持警察成立76周年纪念仪式

保护印尼的九项世界遗产面对挑战(上) 我国还有9万9千多项国家遗产都受到威胁

新冠病毒对各个国家的世产地产生了持久的影响。由于故意破坏和缺乏维护造成的场地损坏是主要威胁之一。

（本报讯）新冠病毒对各个国家的世产地产生了持久的影响。由

于故意破坏和缺乏维护造成的场地损坏是主要威胁之一。这个条件对于拥有世界公认的五项文化遗产和四项自然遗产的印尼来说也是亮起黄灯。

自从世界卫生组织（WHO）于2020年3月11日

宣布新冠病毒为大流行病以来，公众集会实际上仅限于世界各地。所有可能引起人群的方面都是有限的，甚至是无限期关闭的。

世界遗产地也经历过这种情况。根据联合国教育、科学及文化

组织（UNESCO）的记录，世界上大多数遗产地也因大流行而关闭。

迄今为止，世界各国共有1154处世界遗产。其中，与旅游活动密切相关的文化遗产有897项。此外，还有218处自然遗产和39处自然

与文化的混合遗产，是旅游胜地。

根据联合国教科文组织于2021年5月发布的一项调查，世界上大多数遗产地也受到了疫情的影响。该调查于2021年2月5日至28日对全球388个地点（约占世界遗